                                                        GIÁO ÁN

                            LĨNH VỰC PHÁT TRIỂN NGÔN NGỮ
                            Lĩnh vực hoạt động LHVH
                            Đề tài: Thơ “Bác Hồ kính yêu” TG:Vũ Quang Vinh.
                           Thời gian: 18 - 20 phút
  I. Mục đích, yêu cầu:
1. Kiến thức:
- Trẻ biết tên bài thơ “Bác Hồ kính yêu”

TG:Vũ Quang Vinh

- Trẻ biết nội dung bài thơ “Bác Hồ kính yêu” nói về Bác Hồ kính yêu của chúng ta, khi Bác còn sống Bác làm việc ở nhà sàn, bận rộn nhưng Bác vẫn dành thời gian đón các cháu bé mỗi khi các bé đến thăm Bác. Bác rất yêu quý các bé.             
2. Kỹ năng:
- Trẻ nói được tên bài thơ “Bác Hồ kính yêu” TG: Vũ Quang Vinh

- Trẻ biết cảm nhận và thể hiện nhịp điệu của bài thơ và đọc thơ cùng cô.
3. Thái độ:
- Trẻ hào hứng tham gia đọc thơ.
- Trẻ yêu quý “Bác Hồ”
II. Chuẩn bị:
 1. ĐD của cô:
- Tranh minh hoạ, powpoint có nội dung bài thơ  “Bác Hồ kính yêu”

TG:Vũ Quang Vinh

- Máy tính, nhạc bài hát: Em mơ gặp Bác Hồ.

- Cô thuộc bài thơ “Bác Hồ kính yêu”

TG:Vũ Quang Vinh

2. ĐD của trẻ:

Ghế ngồi đủ cho trẻ.
III. Cách tiến hành:
	                           Hoạt động của cô
	Hoạt động của trẻ


	1.Ổn định tổ chức:

Cô và trẻ cùng trò chuyện về “Bác Hồ” Nhà thơ “Vũ Quang Vinh” đã sáng tác bài thơ “Bác Hồ kính yêu” rất hay. Hôm nay cô con mình cùng đọc bài thơ “Bác Hồ kính yêu” 

TG: Vũ Quang Vinh.
2. Phương pháp, hình thức tổ chức: 
Dạy trẻ đọc thơ  “Bác Hồ kính yêu” TG: Vũ Quang Vinh..
- Lần 1: Cô đọc diễn cảm bài thơ cho trẻ nghe. 

Hỏi trẻ tên bài thơ, tên tác giả?

- Lần 2: Cô đọc thơ kết hợp tranh minh hoạ. 

Hỏi trẻ tên bài thơ, tên tác giả?
- Cô giới thiệu nội dung bài thơ “Bác Hồ kính yêu” Bác Hồ kính yêu của chúng ta, khi Bác còn sống Bác làm việc ở nhà sàn, bận rộn nhưng Bác vẫn dành thời gian đón các cháu bé mỗi khi các bé đến thăm Bác. Bác rất yêu quý các bé.
- Lần 3: Cô đọc thơ kết hợp powpoint.
Đàm thoại và trích dẫn: 

+ Cô vừa đọc bài thơ gì? 

+ Bài thơ do ai sáng tác?

Nhà sàn xinh xắn thân thương
Đón chào các bé lên thăm Bác Hồ”
+ Nhà sàn xinh sắn đón chào ai lên thăm Bác Hồ? 

Bác luôn yêu quý trẻ thơ
Như ông tiên tóc bạc phơ dịu hiền”
+ Bác Hồ có yêu quý trẻ thơ không? Bác Hồ yêu quý trẻ thơ như ai?

Năm điều Bác dạy thiêng liêng
Chúng cháu ghi nhớ đời đời trong tim
+ Năm điều Bác dạy mọi người ghi nhớ ở đâu?

=> Giáo dục: Trẻ ngoan ngoãn yêu Bác Hồ.

Dạy trẻ đọc thơ:
- Cả lớp đọc cùng cô 3- 4 lần.

- Cô mời tổ, nhóm, cá nhân đọc thơ (Cô chú ý sửa sai, sửa ngọng cho trẻ)

- Cô hỏi trẻ các con vừa đọc bài thơ gì? Do ai sáng tác? 

- Cả lớp đọc bài thơ 1 lần.
3. Kết thúc:

- Cô nhận xét khen trẻ cả lớp, cá nhân trẻ 

- Cô cùng trẻ hát bài "Em mơ gặp Bác Hồ"
	- Trẻ chào khách

- Trẻ lại gần bên cô
- Trẻ trả lời
- Trẻ trả lời
- Trẻ lắng nghe
- Trẻ trả lời

- Trẻ trả lời
- Trẻ trả lời

- Trẻ trả lời

- Trẻ trả lời

- Trẻ trả lời
- Trẻ trả lời

- Trẻ trả lời
- Trẻ lắng nghe
- Trẻ lắng nghe

- Trẻ hát cùng cô
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